

KISOROSZI

hírmondó



A Kisoroszi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának lapja

Meghívó!

Tisztelettel meghívjuk kisoroszi lakosságát, településünk barátait az 1956-os forradalom és szabadságharc 56. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségünkre. Mindenkit szeretettel várunk 2012. október 23-án 11 órától a Hősök terén, a Pegasus szobornál rendezett megemlékezésünkre.

Ünnepi beszédet mond Molnár Csaba polgármester.

Díszpolgári cím adományozása.

Kisoroszi Község Önkormányzata



Beszámoló Kisoroszi Község Képviselő-testületének

2012. szeptember 13-i üléséről

A Képviselő-testület 2012. szeptember 13-án nyílt ülést tartott. Napirend előtt beszámoltam a nyári időszak eseményeiről: a faluban történt tüzesetekről, viharokokról és az igazgatási szünet tapasztalatairól.

Ezt követően a polgármester úr tájékoztatást adott az elmúlt időszak eseményeiről. Megköszönte mindenkinek a munkáját, aki részt vett a Duna ünnep és az augusztus 20-a lebonyolításában.

Első napirendi pont 2012 évi költségvetés módosításának elfogadása volt a félévi beszámoló alapján. Majd a társadalmi részvételről szóló rendelet és az állattartási rendelet módosítása került elfogadásra. A rendeletek a Kisoroszi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján megtalálhatók.

Az állattartási rendelet módosí-

tására volt szükség, mivel a továbbiakban helyi rendeletben nem lehet korlátozni a mezőgazdasági haszonállatok tartását. Szeretném felhívni a lakosság figyelmét, hogy az állatjóléti rendelkezések és a tartásra vonatkozó szabályok betartását a törvények továbbra is szigorúan előírják.

Negyedik napirendi pontban a közös hivatal létrehozását tárgyalták a képviselők. Az új Önkormányzati törvény előírja a 2000 fő alatti települések számára, hogy egy nagyobb településsel közösen tartanak fent a jövőben polgármesteri hivatalt. A polgármester felhatalmazást kapott, hogy a környező településekkel tárgyaljon.

Ezután, a képviselő testület úgy döntött, hogy a családi napközi épületét az óvoda használatába adja, hogy ott torna és logopédiai órákat tarthassanak.

Hatodik napirendi pontban a Széchenyi út 33. szám alatti szolgálati lakásról tárgyaltak.

Ezt követően az iskola ügye került napirendre. A 3000 fő alatti települések iskoláinak a működését a továbbiakban az állam veszi át, mellyel a testület is egyetértett.

A Művelődési Ház építési terveinek elkészítésével Szily Boldizsár okleveles építésmérnök lett megbízva.

A képviselő testület elfogadta a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat éves beszámolóját.

Tizedik napirendi pontban a Bány-köz ügyében nem született döntés. Ezután elfogadta a képviselő testület a játszótér és az óvoda eszközeinek felújítására és tanúsítványainak felülvizsgálatára szánt költségeket. Az egyebek napirendi pontban a hulladékszállításra kiírt

közbeszerzés nyerteseként az AVE Tatabánya került kihirdetésre. Az Erzsébet-tér forgalomszabályozása ügyében nem született döntés. Ezt követően Benedek Károly képviselő indítványait tárgyalták a képviselők. Jövő évtől kötelező lesz a kutyákba chipet beültetni, erről olvashatnak is az újságban. Képviselő úr indítványozta, hogy ennek a költségét vállalja át az önkormányzat, de a döntést a képviselő testület elnapolta. Nemzetközi vizitúra útvonal kapcsán kiírt pályázatról adott tájékoztatást.

Végül a képviselő testület elfogadta, hogy azok a belterületi lakossági fogyasztók, akik most vezetnek be a vizet ne kelljen víziközmű hozzájárulást fizetnie az önkormányzatnak, mivel a Víziközmű társulat megszüntetés alatt van.

Dr. Kosztarab Ibolya jegyző



RÁCZ FOGADÓ
KISOROSZI

HÉTKÖZNAPI SZÁLLÁSACIÓ

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG: 2100 FT/FŐ/ÉJ

Októberben az alábbi hétvégi ajánlatainkkal várjuk vendégeinket:

Október 6-7: <i>Halnapok</i>	Október 20-23: <i>Vad ételek</i>
Október 13-14: <i>Diós ételek</i>	Október 24-25: <i>Spenótos ételek</i>

NYITVA TARTÁS:
péntek: 12⁰⁰ – 20⁰⁰
szombat - vasárnap: 8⁰⁰ – 20⁰⁰

Elérhetőségek: 2024 Kisoroszi, Hősök Tere 3. info@raczfogado.hu, 06 20 981 80 71 vagy 06 30 444 71 03 www.raczfogado.hu www.facebook.com/raczfogado

Változások az ebtartás előírásaiban

2012. augusztus 1-jén lépett hatályba a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 16.) Kormányrendelet legújabb módosítása, mely változás leginkább az ebtartókat érinti.

Az új előírások értelmében kistestű ebeknek (20 kg-ig) legálább 10, közepes testűeknek (20-40kg) 15, nagytestűeknek 20 m² területet kell biztosítani a jövőben. Változnak a kikötve tartás szabályai is. Kistestű ebet legalább 4, közepes testűt 6, nagytestűt 8 méteres eszközzel (lánc, kötél stb.) szabad csak megkötve tartani. Fontos, hogy a kutyák küllemének megváltoztatása céljából fülcsonkítás nem, csak farokkurtítás lesz véghezvitelhető, az is csak az állat hétnapos koráig. Szintén újdonság, hogy az eb (valamint a macska és görény) kölyköket nyolchetes

korukig kötelező lesz anyjukkal tartani.

A jogszabályváltozás leglényegesebb pontja, hogy 2013. január elsejétől a négy hónaposnál idősebb ebek már csak elektronikus transzponderrel (chippel) megjelölve tarthatók. Ennek értelmében a gazdáknak még öt hónap áll rendelkezésére, hogy elvégeztessék a szükséges állatorvosi beavatkozást. Fontos tudni, hogy az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény kimondja, hogy az eb transzponderrel történő megjelöléséért legfeljebb 3500 Ft összeg kérhető az állat tartójától, amely magában foglalja a transzponder árát, a beültetés díját és az országos ebadatbázisba való regisztráció díját is – tájékoztatta a ma.hu-t a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal.

MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS.Szerda: 10-12, 15-19; Péntek: 10-12, 15-19; Szombat: 10-12, 16-19 óráig. (Hétfő, Kedd szünnap) Könyvtár- és internethasználat kisoroszi állandó lakosoknak **DÍJTALAN.** Dokumentumokat szkennelni és kinyomtatni tudunk! E-Mail: tudashaz@freemail.hu

TEREMBÉRLET. A Művelődési Ház nagyterme előzetes kérés és időegyeztetés alapján bérelhető az Önkormányzati Hivatalban megtekinthető díjszabás ellenében. Tel.: 06-26-392-015 (Önkormányzat) ill. időegyeztetés Futaki József Művelődési Ház vezetőnél: 36-20-484-42-19 mobil számon. (Magánrendezvények után a terem állapotát szigorúan ellenőrizzük, az esetleg felmerülő állagrontás esetén külön számlát állítunk ki. Kötelező takarítási díj: 5000.-Ft))

VÁSÁRI NAPOK 2012. okt. 06. szombat 9-11-ig (Posh Noémi); okt. 20. szombat 9-11 óráig (Reszler kft.), okt. 24. szerda du. 14 órától (Zinetext kft).

ÁLLANDÓ PROGRAMOK NYUGDÍJAS KLUB össze-
jövetelei: Kéthetenként 17–20 óráig a nagyteremben. **BABA-MAMA KLUB:** Keddenként 10.30 –12 óráig a Művelődési ház emeleti klubszobájában. **KIS-OROSZI VARRÓ KLUB** Péntekenként 16–19 óráig az emeleti klubszobában Kelemen Emma textilművész vezetésével. (Részvétel díjtalan, hozott anyagból dolgoznak). **ÉJSZAKAI PING-PONG:** Igény szerint péntekenként 21 órától a **FAGYI** Egyesület felügyeletével.

SZEPTEMBERBEN TÖRTÉNT

2012. szept. 21-én este a Könyvtár vendége volt Havas Henrik újságíró, aki a mintegy 20-25 fős közönség előtt „Könyörtelenül” c. riportkötete szü-

letésének körülményeiről beszélt. Az egyórás előadásban elmondta, hogy a tényfeltáró újságírók dolga igencsak megnehezedett, mivel a bűnelkövetők és fogvatartottak személyiségi jogait is szigorú törvények védik. Már a szegedi „Csillag” börtönbe sem volt egyszerű a bejutás, s némelyik riportalany pénzt akart kérni az interjúért. A továbbiakban a közönség kérdéseire válaszolva szó esett az azeri baltás gyilkosról, az „életfogytosok” különféle magatartásáról. Aki nem tudott eljönni, az estről készített TV felvételeket a Danubia Tv weboldalán megkeresheti.

OTÓBERI PROGRAMOK

Régóta tervezünk egy Wass Albertről szóló előadást. (Könyvtárunk a teljes szerzői életmű sorozattal rendelkezik Molnár Csaba

polgármester úr személyes felajánlásából). A még olvasó könyvtártagok sorra ki is kölcsönzik a köteteket, ezért úgy gondoltuk, meghívjuk a sorozat szerkesztőjét és egyik tanulmányíróját, Turcsány Péter urat, hogy beszéljen az írórt ért folyamatos támadásokról és azok korrekt cáfolatáról.

Az előadás és beszélgetés pontos dátuma az újság nyomdába adásakor még nem ismeretes, így kérjük, hogy a Kedves Érdeklődők figyeljék hirdetményeinket, ahol a pontos kezdési időpont ki lesz függesztve. Jöjjenek minél többen, érdekes lesz! (Belépés díjtalan!)

INGYENES SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM

Szeptember 20-án elkezdődött, az érdeklődők csütörtökönként 18 órakor betekinthetnek. Haladó gyakorlatokra is van lehetőség (kép, videó, és hangszerkesztés, komplex szövegszerkesztés), ha erre bárkinek igénye mutatkozik. Jöjjön el a Könyvtárba!

*Minden kedves látogatóját várja:
Futaki (Horog) József
könyvtáros*



Tanévnyitó az iskolában

Augusztus 31-én délután megtartottuk tanévnyitó ünnepségünket iskolánkban. Az előző tanévhez képest személyi változás is van intézményünkben. Lángné Budai Zsuzsa néni helyére Csóka Ilona érkezett. Rá nagyon sokan voltak kíváncsiak s most láthatták őt először.

Érdeklődéssel vártuk az új elsősöket is. Őket szüleik, testvéreik mellett Marika óvó néni is elkísérte. A kis újoncok meg-

illetődve, de ügyesen mondták el versikéiket. Zimányi Rózsa az 1. és 3. osztály osztályfőnöke köszöntötte a kicsiket és adta át az iskola kis ajándékát. A nagyobb nebulók is verseltek, énekeltek az ünnepségen és néhány törvényi változásról hallhattunk a tanévnyitó beszédben.

A nyári szünetben az önkormányzat elvégeztette a szükséges felújításokat, meszelést, mázolászt. Az első osztályosoknak idén is

ingyen biztosította a tankönyvet a képviselő-testület. 22 kisgyerek kezdte a szeptembert iskolánk-

ban. Jó egészséget, sikeres, vidám tanévet kívánunk nekik.

Szárzsné Fehér Tímea



Berkes Gábor

Háttér-94 BT. számítógépszerviz

Telefon: 06 30 9483 709, e-mail: hatter@t-online.hu

2015 Szigetmonostor, Klapka utca 1.

OKJ dajka, gyógypedagógiai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés Vácott. Kasza Szakképzés

Tel: 061 276 5918 (nyisz:01006404)

Kedves Testvérek!

Október hónap első vasárnapján lesz templomunk búcsúja, Rózsafüzér Királynője Ünnepe. Ez az ünnepi nap nem a templomnak, mint épületnek szól, hanem nekünk, hívőknek. Minket akar megérinteni, kimozdítani és egy új, jobb irányba terelni életünket. E szép ünnepet Szent V. Piusz pápa rendelte el 1573-ban, annak a nagy győzelemnek emlékére, amelyet a keresztény seregek 1571-ben a lepantói tengeri ütközetben vívtak ki a pogány törökök felett. Ettől kezdve a török birodalom hanyatlásnak indult.

„A racionalisták mosolyognak, ha rózsafüzérüket pergető és ugyanazokat a szavakat ismétlő embereket látnak. De az, akit magasabb fény tölt be, megérti, hogy a szeretetnek csak egy szava van, és ha ezt a szót százszor mondjuk is el, sohasem ismétljük!” vélekedik Henri Lacordaire, a híres francia

szónok. VI. Pál pápa így fogalmazott: „Elődeink példája nyomán mi is ajánljuk a családi rózsafüzér imádságot. A II. Vatikáni Zsinat külön is hangsúlyozza, hogy a család a társadalom legkisebb sejtje, ahol a családtagokat a kölcsönös szeretet és a közös ima köti össze. Az ilyen család házi szentté válik. Szentély, ahol mindenki megmarad saját feladatkörében, de együtt keresik az igazságot, együtt gyakorolják a szeretet tetteit, együtt szolgálják testvéreiket.

Részt vesznek a helyi keresztény közösség apostolkodásában és liturgikus életében, és együtt imádkoznak. Ha mindez hiányozna, hol lenne a keresztény család? Jó volna a családi imát újra felfedezni!” (VI. Pál pápa: *Marialis Cultus* 52)

Templomunk búcsúja hív bennünket ünnepelni és újra imádságos emberré válni!

Gáspár atya

Gyermekeink jövője

Egy indiai ember mondta egyszer: „Maguknak ott nyugaton megvan mindenük: pénz, tudás, hatalom, de elveszítették a lényegét az élet értelmét.” S igaz van. Hiszen olyan értelmetlenül és értelmetlenül élünk hányan, de hányan! Sok embernek ennyi az élet: dolgoznak nap mint nap, hogy pénzüik legyen, amit azután elköltöntenek élvezeteikre, s aztán megint dolgoznak, hogy azután újra önző módon magukra költsek azt. S ez a pénzkeresési vágy, ami ma istenpótlék, egyszerűen sivárrá és értelmetlenné tesz az életet.

Ilyen életet szánunk a gyermekeinknek? Hányszor mondjuk: azért dolgozom éjt nappallá téve, mert azt akarom, hogy jobb legyen a gyermekeimnek, mint nekem. De ilyen példát mutatva nem lesz jobb nekik. Mert így legfeljebb ugyanilyen értelmetlen taposómalom lesz az ő életük is. Mert a gyermekeink figyelnek minket. S Bármennyire hihetetlennek is tűnik, felnőttként másolják az életünket. Így lesznek az alkoholisták gyermekei alkoholisták, „hiszen apám is ebben



talált megoldást az élet gondjaira”.

Tehát nagyon nagy a felelősségünk. Amit mutatunk gyermekeinknek, ami nekünk fontos, azt fogják ők is értékesnek találni. S ha Isten nélkül éljük le az életet, akkor ők is úgy fogják. A hitoktatás célja elindítani őket az Úr felé, de megmaradni az Úr

békességében. Az elégedett életet megtalálni és megőrizni csak az a gyermek fogja, aki látta ezt a békét és elégedettséget, amit egyedül Isten adhat, a szülei, szüleinél.

Felelősök vagyunk tehát az ő jövőjükért, akár tetszik nekünk, akár nem, mi leszünk a minták. Vigyázzunk, el ne veszítsék azt a szép jövőt, amit Isten tud és akar adni nekik, miattunk. Vigyázzunk, hogy el ne veszítsük ezáltal a magunk békés, öregségének jövőjét. Mert, ha csak a nyereség fog számítani nekik, akkor, aki haszontalan - mert öreg, mert már csak teher -, azt lelkiismeret-furdalás nélkül félre állítják. Vigyázzunk! Tanítsuk meg őket az Úr segítségével szeretni, amíg nem késő. Gyermekeink jövője ugyanis a mi jövőnk is.

Pályi Péter lelkipásztor

Pázsit-tó
PIZZÉRIA & MUSIC PUB
AHOL MINDIG SZÓL A ZENE
MEGNYITOTTUNK!
SZOMBATONKÉNT KONCERT,
VAGY NOSZTALGIA DISZKÓ
PÓCSMEGYER-SURÁNY,
NYITVA: KEDD - VASÁRNAP
11.00 - 22.00
TELEFON: 06-20-228-3988

TŰZIFA-AKCIÓ
Tűzifa házhozszállítva,
lebillentve!
Tölgy 2.400.-/q
Akác 2.500.-/q
FŰRÉSZELÉS, TELEKPUCOLÁS,
FAVÁGÁS, KASZÁLÁS
BONTOTT TÉGLA ELADÓ
Mikolai Gábor 06-30-539-4074
Kisoroszi, Széchenyi u. 30., telefon:

Kisoroszi búcsú 1892-ben és napjainkban



Kisoroszi múltjából hosszasan kutatás és egy véletlen szerencse folytán előbukkant az eddig ismert legrégebbi fénykép 1892-ből, tehát még az 1896-os milleneumi évet megelőző időkből. E sorok írójának a nagyanyja még meg sem született ekkor.

A kép a hátoldali (verso) felirata szerint éppen a „kisoroszi búcsú” idején készült. A 7 tagú(!) nótaegyüttes egy úri társaság szórakoztatására készül, nem tudjuk melyik háznál és azt sem tudjuk kik vannak a képen. A kulcsszereplők az asztalnál ülnek, a viselet, haj, szakáll alapján talán idelátogató előljáróságok, esetleg az ekkoriban ideköltöző Kánitz vagy Ujváry család tagjai, de lehet, hogy a jegyző, vagy a tanító, az álló alakok közül pedig valamelyik a falu bírása. A fénykép készítője nem profi, mert azok mindig gondosan ügyeltek a pespektívakorrekcióra. Sajnálattos, hogy ezideig egyetlen egy kép sem került elő, mely a falu régi vezetőit ábrázolná, így a beazonosítás lehetetlen. A zenekar jelenléte azt a régi kisoroszi hagyományt bizonyítja, hogy a katolikus búcsúszertartás után mindig nagy helyi vásárra és esti mulatságra (búcsúbál) készültek az emberek (a két egyenruhás rendőr pedig a közrend és az elszabaduló féktelenség kordában tartására érkezett ide).

Búcsúbál már régóta nincsen Kisorosziiban, 7 tagú nótaegyüttesre pedig csak a legidősebbek emlékeznek talán. Töretlenül megmaradt azonban a vallási hagyomány, mely ez

esetben katolikus, (hisz a reformátusság éppen e bűnbocsánati hittétel negációjára született meg Wittembergben és Genfben). A szocializmus évei alatt számos megpróbáltatáson és kényszerű korlátozáson ment át a katolikus egyház is (tanácselnökök, párttitkárok tüntetően nem vettek részt a templomi szertartásokon), azonban a kisoroszi katolikusok jó része végig hűséges maradt egyházához, s a mai napig emlékeznek Mindszenty hercegprímás 1948-as búcsú előtti (szept. 18-i) kisoroszi látogatására is, akinek ismerjük röviddel ezutáni meggyötretését az ÁVH börtönében.



Kisoroszi búcsúkermenet 2011-ben és 2009-ben

A búcsú tehát eredeti, vallási értelmét tekintve nem turistalátványosság, nem vásár, nem tarka divatbemutató, nem féktelen mulatozás, hanem komoly vallási ünnep, mely a bűntől való megtisztulást hivatott kifejezni. A búcsú szertartásában az a személy nyerhet (alkalmi) feloldozást, aki előzőleg elismerte és megbánta

bűneit. Ez azonban nem elég. További alázatos vezekléssel (önkéntes bűnhődéssel), jócselekedetekkel (imádkozás, böjt, mások önzetlen megsegítése, adományozás a köz javára) is bizonyítania kell Isten és annak felkent szolgálója, a pap előtt megtisztulási szándékának komolyságát.

Ne feledjük azonban, amint azt Kalász István kanonok főtisztelendő atya, kisoroszi katolikus lelkésze írta 8 évvel ezelőtt éppen ennek az újságnak a lapjain: „Mindenekelőtt azt kell hangsúlyoznunk, hogy a búcsú nem bűnbocsánat. Tehát nem helyettesíti semmiképpen a bűnbánat szentségét, a gyónást, hiszen a búcsú alapvető feltétele a gyónás.”

A hagyomány szerint a kisoroszi búcsúkermenet a szentmisét követően a templomból indul, elől haladnak a feszületet vivő ministráns fiúk, majd a fehér ruhás Máriás-lányok, utána a helyi egyháztanács idősebb tagjai által hordozott templomi zászlók és a „baldachin” - kisorosziiban ezt szép metaforával „égaljának” nevezik -, mely alatt a pap viszi az aranyozott szentségtartót, ezt követően jönnek az egyházi himnuszokat éneklő hívők sorai (az utóbbi évtizedekben a fúvószenekarok is megjelentek, s a vonatkozó néprajzi munkák szerint

ez a dunabogdányi svábság szokásából ered). A körmenet az Ó utcáig megy és ott megfordul (azért itt, mert régen itt kezdődtek a vásárosok sátrai, melyek egészen a falu végéig, a régi hajóállomásig tartottak). Néhány év óta be is fordulnak az Ó utcába, ahol a pap a Szent Erzsébet szobor előtti magaslatról megszenteli a hívők seregét.

De miért éppen október első vasárnapján? A katolikusok ezt pontosan tudják: azért, mert 1571. okt. 7-én a keresztény hajóhadak úgy győzték le a törököket Lepantónál, hogy közben V. Szent Pius pápa Rómában Szűz Mária oltárképe előtt térdelt, kezével a szentolvasót imádkozva. Templomunk alapításakor pedig e pápai ünnep lett a névadó: a „Szentolvasó Királynéja”. A kisoroszi barokk főoltárkép is pontosan ezt a jelenetet ábrázolja.

A régi kisorosziak hozzátartozói, még ha nem vallásosak is, ezen a napon messziről is eljönnek rokonlátogatásra, egy jó ebédre és egy kis nézelődésre a jócskán megfogyatkozott, többnyire kínai bővölt árusító vásáros pavilonok környékén, s felidéznek a régi körhinták, esti cigányzenés mulatságok emlékét.

F.H.J

Turisztikában járatos, agilis,
idegen nyelveket beszélő
(német fontos!)

MUNKATÁRSAT

keres

az Atlantis-Visegrád Club Kft.

Érdeklődni lehet
a 06 (30) 921-8076-os telefonszámon

Autoszel Bt. Könyvelőiroda

15 év tapasztalat!
Megbízhatóság!

Referencia! Kedvező ár!

Tel: 06 20 295 5615,
e-mail:

autoszel@gmail.com

2015 Szigetmonostor,
Búzavirág utca 10.

Az óvoda hírei

A nyári szünet ideje alatt az óvodában elvégezték a nyári felújítási munkákat. A homokozó elkorhadt peremét lecserélték, az első terasz új borítást kapott. Megjavították és egy részét lefestették az udvari játékoknak. Megtörtént az óvoda nyári nagytakarítása is.

Október 01-től az óvoda használatra megkapta a Családi napközi épületét. Itt egy tornaszobát és logopédiai foglalkoztatót tudunk kialakítani. Ideális hely lesz a gyermekek testnevelé-

séhez. A nyári szünet után ismét benépesült az óvoda. Jó volt újra látni a gyerekeket, mennyit nőttek, s hallani mennyire várták, hogy újra jöhessenek az oviba. Sokat meséltek ki merre járt, mit csinált a nyáron.

A „kiröpült” öt nagycsoportosunk helyére új gyermekek jöttek. Májusban tíz gyermeket írtattak be óvodánkba, kilencet tudtunk közülük felvenni, így szeptemberben 32, januártól 33, a maximális gyermeklétszámmal üzemel óvodánk. A beíratott

gyermekek közül hét kiscsoportos, egy középsős és egy nagy csoportos új óvodás kezdte meg a nevelési évet. Az új gyermekek mellé új óvó néni is érkezett. Mivel Benkovics Lászlóné 2013. március 25-től nyugdíjba vonul és október 01-től megkezdji a felmentési idejét, ezért Czizkora Rita fiatal, energikus, pályakezdő óvó néni szeptember 01-től az új kiscsoportosokkal együtt megkezdte az óvodai életet.

A kiscsoportosokkal és öt középsős csoportossal, 16 gyermek-

kel (januártól 17 gyermekkel) Büttnerné Marton Mária és Czizkora Rita foglalkozik. A nagy-középsős csoportnak (16 gyermek) Szűcsné Vitéz Éva lesz az óvó néni, és egyben ő látja el a vezetői feladatokat is.



Búcsú az óvodától

Talán kicsit furcsa ez a cím szeptemberben, mikor az óvodák, iskolák ilyenkor kezdik a tanévet, nevelési évet. Igen, kinek az évkezdés, kinek a búcsúzás.

2004. szeptember 15-én kezdtem én is a nevelési évet itt a Kisoroszi óvodában. Leczki Istvánné, Magdi óvó néni hívott ide dolgozni, s én örömmel jöttem, mert korábbi munkahelyem a Visegrádi Rehabilitációs Szakkórház Óvodája, ahol harminc évig dolgoztam, megszűnt. A környéken nem találtam óvónői állást, ezért Pilismaróton a gyermekjóléti szolgálatnál helyezkedtem el, ahol, családsegítőként dolgoztam. 2004. szeptem-

ber elején (épp nyaralni voltunk), csörgött a telefon és Magdi hívott, hogy óvónőre lenne szüksége, de most rögtön. Mondtam, hogy csak szeptember 15-től tudnék jönni. Szerencsére neki így is megfelelt és én örömmel jöttem. Az óvoda hasonlított az én régi óvodámhoz. Egy csoportos, otthonos, családi óvoda, a környezet, a táj varázslatos, hegyek, Duna, minden, amit szeretek, és elsősorban az, hogy ismét óvónőként dolgozhatok, gyerekek közt lehetek. Egy évig szerződéssel dolgoztam, majd véglegesítettek. Négy évig dolgoztam együtt Leczki Istvánnéval, 2008-as nyugdíjazásáig. Az Ő és

Polgármester Úr biztatására megpályáztam az óvodavezetői állást és 2009. január 01-től, a Képviselőtestületől megkaptam a bizalmat, s kineveztek az óvoda vezetőjének.

A nyolc év, amit itt eltöltöttem meghatározó szakasza az életemnek. Úgy érzem befogadott a falu, és én is szerettem itt dolgozni. A szülők, a munkatársak együttműködők és segítőkészek voltak. Az itt élő emberektől is sok segítséget kaptunk. Ki anyagilag, ki zöldséggel, gyümölcscsel, játékokkal, egyéb dolgokkal segítette, támogatta az óvodánkat.

Az Önkormányzat erejéhez mérten mindenben segített, tá-

mogott bennünket, így minden évben sikerült valami fejlesztést, felújítást elvégezni.

Jó volt a kapcsolat az Iskolával, a Könyvtárral és az Egészségügyi Intézményekkel is.

Öröm volt itt dolgozni, ahol őrzik a régmúlt értékeit, ápolják a hagyományokat és szeretik a gyerekeket, a jövő nemzedékét.

Köszönöm, hogy befogadtak, hogy segítettek munkámat.

Mindig szívesen emlékszem az itt eltöltött évekre, és szívesen látogatok vissza erre a szigeti gyöngyszem településre.

*Benkovics Lászlóné
óvodavezető*

A szentendrei CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT családgondozója, Fister Vivien minden KEDDEN 9:00 és 15:00 óra között tartja ügyeleti napját Kisorosziiban.

Az ügyfélfogadás ideje minden KEDDEN 12:00 – 13:00 óra között történik.

Helyszíne a Kisoroszi Községi Művelődési ház és Könyvtár Klubszobája.

A hét többi napján szentendrei és budakalászi telephelyünkön elérhetik a családgondozót a következő címenek és telefonszámokon:

2000 Szentendre, Szentlászlói út 89. – 06-26/312-605

2011 Budakalász Táncsics M. utca 19. – 06-26/340-121

Szolgáltatásaink ingyenesek, forduljanak felénk bizalommal!

Ismét RUHABÖRZE Kisorosziiban!

Az idei év őszén ismét ruhabörze kerül megrendezésre Kisorosziiban, amelyre szeretettel látunk minden kedves érdeklődőt.

Leginkább őszi – téli eleji gyermek és felnőtt ruhák között lehet majd válogatni az ingyen elvihető darabok közül.

A program időpontja: 2012. október 30. kedd 10:00 – 14:00 óra között.

Helyszín: Kisoroszi Községi Művelődési ház és Könyvtár nagy terme.

Üdvözlettel:

*Fister Vivien és Hargitainé Mónika
családgondozók*

A kisoroszi szüreti mulatságról...

Egy őszi, hideg, borongós reggelen a Kisoroszi főtér félhomályában néhány szorgos kéz varázsolt reménykeltő hangulatot: népi mintásra festett óriás-molinót feszítettek a színpad mögé, régi hordók, szőlőprések, hangulatos fa-asztalkák és lassan pakolható kézműves árusítók remélték a napsütést, a vendégeket. A Rác-fogadó különtermében rendezték a hímezés kiállítás mellé rendelt ruha-szüret tárgyait - egy persely hívta fel a figyelmet: a kisorosziak által adományozott ruhák utáni bevétel a kisoroszi óvodások javát szolgálja. A főtéren karókra varázsolták a szőlőindákat, fehérsejlem tekergett a fákon, fűrtökben lógtak róla a zöld szőlőszemek.

ÉS LASSAN KIDERÜLT AZ IDŐ...

Érkeztek az emberek, mintha minden napsugár kicsalogatott volna egyet-egyét otthonról. 10 órakor húsz gyerek és még több szülő részvételével megkezdődött a Ringató. Énekszó töltötte meg a termet, a Fogadó különtermét, és az egy-, két-, három évesek ragyogó tekintete. Tapsoltak, énekeltek, nevettek.

De odakint már az óvodások készülődtek. Topogva várták, hogy kezdhessenek. Szép, odailó műsorokra büszkék lehetnek. Maradtak is sokan és nevettek nagyokat a Görömbő kompánia ízes, tréfás előadásán. Gördült tovább a nap: szüreti versengés indult a gyerekeknek, két homlok közötti almahurcolással, kéz nélküli szőlőevéssel, diótöréssel és sok minden mással, hosszú, izgalmas próbák után igazán szép díjakat kaptak a helyben árusító kézművesek jóvoltából. Közben népzene szólt a hangszórókból, az árusok kínálták saját készítésű tárgyait: ékszer, párnát, szappant, mézet, ki mit hozott,

hívogatták az embereket a hímezés kiállításra, ahol a kisoroszi asszonyok által készített, vagy csak birtokukban lévő hímezéseket nézhették meg a látogatók. A Rác Fogadó is készült: szilvás sütemény, jóféle borok várták a délelőtti vendégeket, déltől pedig szüreti menüt is lehetett fogyasztani.

Két óra körül süteményes tállakkal sétáló asszonyok, gyerekek tűntek fel a tér környékén. Az Esztendő Kisoroszi Szilvás Süteménye versenyre több mint tizennégy versenymunka érkezett, s a szentendrei Surányi Cukrászda alapítójának lánya (maga is cukrász mester) és Molnárné Reskovits Zsuzsanna megkezdhetette a kóstolást. Az első díjat egy egészen egyszerűnek látszó, mégis egészen kiváló szilvás sütemény kapta, Muzsik Józsefné munkája, melyet unokája hozott otthonról, hiszen a készítő nagymama már a Rác Fogadó konyhájában szorgoskodott a verseny idején. A fődíjat, az önkormányzat által felajánlott tízezer forintos vásárlási utalványt dr. Kosztarab Ibolya jegyző asszony adta át a fogadóból kicsalogatott nyertes nagy öröme.



A verseny-darabokat percek alatt elkapták a közönség, s a 100 Ft-os ár a ruha-szüret bevételével együtt végül tizenötezer forint adományt hozott a kisoroszi óvoda javára.

A délutánt a Kisoroszi lovasok produkciója és a szüreti felvonulás koronázta meg. A főtérről karikás ostorral csalogatták a

közönséget a focipályára. S ahogy lassan átsétáltunk, ott egy nyolc esztendőes néptáncos pár várt bennünket. Galgamenti táncokat láthattunk, Kiss Magdolna és Kiss Zente a Csillagszemű híres-neves gyermek táncsoport „profi” gyermekrezslegének ifjú tehetségei.



A lovak topogva várták sorukat. Indult a lovas program. Magyar Zsombor és Pörzse Virág bemutatóit élvezte a közönség, no meg a hozzáértő, jókedélyű műsorvezetést. A lovas menetet még megvárakoztatták kisoroszi tehenei, de ezt senki sem bánta.



Délután táncházban mulattak kicsik és nagyok egyaránt, Badacsonyi szőlő hegyen... énekeltek.



ÍGY MULATTUNK A KISOROSZI SZÜRETEN!

Köszönjük a Kisoroszi Község Önkormányzatának, a Rác Fogadónak és a Csillagfűrt Ebtnek, hogy anyagi támogatásuknak köszönhetően létrehozhattuk a programot, és köszönjük mindenkinek, aki munkájával, tulajdonával, részvételével hozzájárult a szüret létrejöttéhez.

Rokob Orsolya szervező



AZ ESZTENDŐ KISOROSZI SZILVÁS SÜTEMÉNYÉNEK RECEPTJE

5 tojás sárgáját, 30 dkg cukrot, egy kis poharas tejfölt, egy vaníliás cukrot és egy citrom reszelt héját, turmixgéppel alaposan összekeverjük.

Hozzáteszünk 30 dkg lisztet, melyben előtte elkevertünk egy sütőport. Végül óvatosan hozzákeverjük az 5 tojásfehérjéből készült habot. Zsírral kikent tepsibe tesszük a tésztát.

A jó érett szilvákat félbevágjuk, fahéjas porcukorba forgatjuk és a süteményre tesszük. 170 fokos sütőben alaposan átsütjük, porcukorral hintve tálaljuk.

(Lehetőleg házi tojással készítsük.)

Muzsik Józsefné

Sportnap Szentendrén

A Kisoroszi Judo és Kungfu Klub meghívást kapott, a Kistérségi Társulás keretein belül megrendezett, szentendrei sportnapra, augusztus 25-ére. Húsz fővel vettünk részt. Judo, kungfu, kard, és

bot gyakorlatokat mutattunk be. A vártnál is nagyobb érdeklődéssel fogadták sportbemutatónkat. A szervezők megköszönték, hogy részt vettünk a rendezvényen.

Rácz Gábor vezetőedző



Anyakönyvi hírek

Kisorosziiban 2012. szeptember hónapban az alábbi anyakönyvi események történtek.

Születtek: 2 gyermek

Név:	Születési idő:	Lakcím:
Kikilai Kiara	2012. 09. 15.	Szőlő u.10.
Szagos Petra	2012. 09. 26.	Zsák u. 11.

Gratulálunk az újszülöttekhez!

Házasságot kötött: 2 pár

Név:	Házasságkötés időpontja:
Villányi Dániel-Gyuriss Zsuzsanna	2012. 09. 07.
Glódi Márton– Vajda Gabriella	2012. 09. 08

Sok boldogságot, hosszú boldog házasságot kívánunk!

Augusztus hónapban 1 fő Kisoroszi lakos hunyt el:

Név:	Kora:	Lakcím:	Elhalálozás ideje:
Czilik Edéné	96 éves	Hősök tere 38.	2012. 09. 26.

szül. (Nagy Anna)

Nyugodjon békében!

Lakossági tájékoztató

A Szentendrei Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat munkatársai tájékoztatót tartanak a társadalom és egészségbiztosítási valamint a családtámogatási ellátásokról, a szociális támogatásokról a munkanélküliek ellátásairól és azok változásairól.

Várjuk azokat, akik szeretnének naprakész információt kapni az álláskereső támogatási és ellátási lehetőségeiről, nyugdíjról-nyugdíjkorhatárról, egészségkárosodottakat érintő lehetőségekről, családi pótlék, gyás, gyed, gyes, jogosultságról, az egészségügyi ellátással kapcsolatos hasznos tudnivalókról a helyben elérhető szociális támogatásokról stb. A tájékoztató során egyéni kérdéseiket is igyekezünk megválaszolni.

Időpont: 2012.október 16. kedd 15:00. **Helyszín: Kisoroszi Községi Könyvtár és Művelődési ház terme.**

Orvosi előadás

Október 25-én, csütörtökön délután orvosi előadást tartunk a Művelődési Házban. A témakörökről és a pontos időpontról a postaládákba dobunk be szórólapot.

Rácz Gábor

Figyelem!

2012. 10. 25-én NŐGYÓGYÁSZATI MÉHNYAKRÁKSZŰRÉS lesz a védőnői tanácsadóban! A szűrővizsgálatot Dr. Kovács Iván, a Szentendrei szakorvosi rendelő szakorvosa végzi. **A vizsgálatra korlátozott számban lehet jelentkezni, előzetes időpont egyeztetés szükséges!** Bejelentkezés személyesen, vagy telefonon a háziorvosi rendelőben és a védőnőnél 06-26/392-070-es telefonszámon.

MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TAHITÓTFALU

Műszaki vizsgáztatás akár azonnal is!

Személyautó, utánfutó, teherautó (3,5 t-ig).

Bejelentkezés: +36 30 900 48 98

2021 Tahitótfalu, Szabadság u. 15.

(Benzinkútnál, a TSZ területén)

Nyitva tartás: 7:30–16:30-ig

E-mail: autovizsga81@freemail.hu,
facebook: muszaki vizsgaállomás tahitótfalu

Halbolt nyílt Leányfalun!



ÉLŐ HAL ÁRUSÍTÁS

Malvin bácsi boltjában

Halpucolás, előkészítés

megoldható:

Leányfalu, Móricz Zsigmond u. 176. (Sipos kanyar, Szódás)

Nyitva: hétköznap 07-17 óráig

Megrendelés telefonon: 0626 - 380 - 778

KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője. Nyomdai előkészítés és kivitelezés:

Poremba Kft. 1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük az ujsag@kisoroszi.hu címre küldjék.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson.

Arculat és grafikai terv: Metz Géza. Címlapfotó: Szily Boldizsár